

淮安工业中专开学第一课：向校园欺凌说“不” 学会自我保护

新学期，为有效防范学生欺凌事件发生，保护学生的身心健康，引导学生正确认识学生欺凌，依法进行自我保护，增强学生应对学生欺凌的安全意识和能力，2月6日下午，淮安工业中专团委通过校园广播的形式，进行了一场以“向校园欺凌说‘不’ 学会自我保护”为主题的宣讲活动，全校师生聆听了宣讲。



本次宣讲通过生动的案例为大家普及了什么是校园欺凌，如果遇到了欺凌，应该如何保护自己，如何维护自身的权益。宣讲中为同学们支招：首先要学会预防，提高个人素养和同学友好相处，远离暴力源，加强法律知识学习。遭受

校园暴力时，不要害怕，镇定心神找机会逃脱并主动及时地和老师、家长联系，积极争取学校、家庭和社会的保护与帮助。学会用法律知识保护自己，大胆揭发坏人坏事，不要忍气吞声。让不良行为远离校园，让学校成为同学们安心学习、快乐成长的净土。



淮安工业中专政教处主任高海祥表示，我校一直都非常注重校园安全建设，不管是人身财产安全还是学生身心安全，平常注重对学生的法治教育，向学生普及基本的法律法规，共创一个文明和谐健康的校园环境。

本次活动，增加淮安工业中专学生对校园欺凌相关知识的了解和认识，该活动得到了学校老师的 support 与肯定，同时提高在校青少年的自我保护意识。

(撰稿：朱虹静)